

# Fundatia Caritatea

Str. Dunarea Albastra nr.6, sector 3, Bucuresti  
Tel. 031 4253530, fax 031 4253534  
Nr. inregistrare 874 - Tribunal Bucuresti  
Cod fiscal 10916472

F 259/07.02.2012

## SCRISOARE DE INTENȚIE

DL. PRIMAR

**Stimate Doamne/Stimați Domni,**

Fundația „**CARITATEA**”, având ca membri fondatori Federația Comunităților Evreiești din România (F.C.E.R.) și Organizația Mondială Evreiască pentru Restituirea Bunurilor (W.J.R.O.), aducem la cunoștința celor mai înalte foruri administrative ale Primăriei Municipiului Timișoara intenția noastră fermă de a recupera, arhitectural și urbanistic, într-o viziune de început de secol XXI, a suprafeței de teren cu construcții, aflat în proprietatea noastră, din imediata vecinătate a Primăriei Municipiului Timișoara, teren delimitat de străzile C.D.Loga, Asanești, Mihai Eminescu și Savinești.

Cele două terenuri cu construcții fac obiectul C.F. nr. 114360/top 14/15 și C.F. nr. 13663/top16, în suprafață totală de 8.438 mp.

Fundația CARITATEA își manifestă intenția de a dezvolta printr-un viitor parteneriat sau asociere cu un dezvoltator de talie internațională, un ansamblu arhitectural și urbanistic de mare interes și impact pentru Orașul Timișoara.

În vederea realizării acestui deziderat, enunțăm prin această Scrisoare de Intenție, propunerea și susținerea de către noi a unui Concurs Național de Arhitectură și Urbanism care să răspundă, din punct de vedere urbanistic, arhitectural și legal, necesităților contemporane, moderne ale unui oraș cu vechi tradiții de locuire și civilitate, parte a unui larg spațiu comunitar european, înscris în competiția pentru desemnarea ca și Capitală Culturală Europeană.

Intenționăm ca prin promovarea și prin ferma susținere a acestui important Concurs Național de Arhitectură și Urbanism, să declanșăm și să coagulăm energiile creatoare ale arhitecților și urbaniștilor, participanți la această competiție, spre folosul orașului Timișoara și al locuitorilor săi.

MEMBRII FONDATORI: F.C.E.R. – FEDERAȚIA COMUNITATILOR EVREIESTI DIN ROMANIA și W.J.R.O. – WORLD JEWISH RESTITUTION ORGANIZATION – Members (alphabetical order): Agudath Israel World Organization; American Gathering/Federation of Jewish Holocaust Survivors; American Jewish Joint Distribution Committee; B'nai Brit International; Centre of Organizations of Holocaust Survivors in Israel; Conference of Jewish Material Claims Against Germany; EJC/ECJC Joint European Delegation; Jewish Agency for Israel; World Jewish Congress; World Zionist Organization

*În realizarea demersurilor noastre vom căuta să aducem lângă noi atât Ordinul Arhitecților din România, filiala locală, precum și Registrul Urbaniștilor din România, cât și Primăria Timișoara prin instituția Arhitectului Șef, cu care, toți împreună, vom gestiona și vom acorda toată atenția noastră pentru ca soluția câștigătoare a concursului să reprezinte o viziune contemporană asupra acestui spațiu deosebit din orașul Timișoara.*

*Intenționăm ca alături de Instituția Arhitectului Șef cât și a Direcției de Urbanism a Primăriei Mun. Timișoara să promovăm rezultatele administrative ale acestui concurs în noul Plan Urbanistic General al Municipiului Timișoara care, după știința noastră, este în revizuire, elaborare și viitoare aprobare.*

*Ne exprimăm deasemenea interesul de a purta și de a avea un dialog și un contact strâns cu societatea civilă, cu toți timișorenii, în alegerea și promovarea soluției care va satisface din toate punctele de vedere așteptările acestui ORAȘ – TIMIȘOARA.*

*Cu deosebită considerație,*

*Director General Executiv,  
Samuel IZSAK*

